
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E QUINZE 

 
Aos vinte e oito dias do mês de Setembro do ano dois mil e quinze, às 

dezenove horas e trinta e cinco minutos, teve início a Oitava Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de dez: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, SOCORRO ARAÚJO, 
LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA. Não compareceram e justificaram suas 
ausências os vereadores RENALDO BRAGA, GILDO BARROS e VALDIM 
OLIVEIRA. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA deu por aberta a 
presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as 
orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ EDILEUZA autorizou, 
em seguida, o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da Sessão anterior que foi 
aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor 
Geral da Câmara, as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente. 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofícios 278/15, 
encaminhando à Sra. Silvana Vasconcelos, ex-prefeita, uma cópia do Decreto 
Legislativo 019, de 24.09.2015, que aprova a prestação de contas de governo, 
pertencente a Prefeitura Municipal de Baturité, exercício financeiro de 2011, sob a 
inteira responsabilidade da epigrafada. Ofício S/Nº/2015, direcionando ao 
Conselheiro Dr. Francisco de Paula Rocha Aguiar, Presidente do TCM/CE, o SIM 
que consta a prestação de contas desta Casa, referente ao mês de agosto do ano 
em curso. Foi apresentada a prestação de contas desta Casa Legislativa, referente 
ao mês de agosto do c/ ano. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 61/2015 
do Sr. José de Arimatéia Silva Júnior, Coordenador da Atenção Básica, solicitando o 
espaço físico do auditório desta Casa para uma reunião com os Agentes 
Comunitários de Saúde de nosso Município, no dia 29 deste mês, no horário de 09 
às 11h. Convite da Sra. Eurice de Oliveira, Presidente da Associação Amigas do 
Peito de Baturité, para participarem da grande manifestação, no dia 28 deste mês, a 
partir das 16h e 30min, com saída da sede da Associação ao lado da Secretaria de 
Saúde até o espaço Cultural de nossa cidade. Convite do Governo do Estado e da 
Secretaria Especial de Políticas sobre Drogas com o apoio da Assembléia 
Legislativa para participarem da posse dos membros do Conselho Interinstitucional 
de Políticas Públicas sobre Drogas, no dia 30 deste mês, a partir das 15h, no 
Plenário 13 de Maio da Assembleia Legislativa de nosso Estado. Convite da UVC – 
União dos Vereadores das Câmaras do Ceará – para participarem no dia 01 de 
outubro, a partir das 18h, da Sessão Solene em homenagem ao Dia do Vereador, no 



Plenário 13 de Maio da Assembleia Legislativa de nosso Estado. Recibo de 
Importação Nº 8310/2015 – I do SIM do TCM/CE, comunicando o recebimento do 
SIM que consta a prestação de contas desta Casa, referente ao mês de agosto do c/ 
curso. Ofício 30691/2015/SEC do Sr. Fernando Antônio Diogo de Siqueira Cruz, 
Secretário do TCM, anexando o Acórdão nº 3709/2015 da 2ª Câmara do TCM/CE, 
comunicando que as contas do PROC.Nº 2012.BAT.PCS.09116/13 – Fundação de 
Cultura de Baturité, pertinente ao exercício de 2012, foram consideradas como 
Regulares, sob a responsabilidade da Sra. Alice Maria Furtado Souza. ORDEM DO 
DIA: Foram apresentados e aprovados por unanimidade os seguintes 
Requerimentos Verbais: REQUERIMENTO VERBAL, de autoria do vereador 
OZANAN MOREIRA, pedindo à CAGECE local e estadual que deixe a pouca água 
ainda existente na Barragem Tijuquinha apenas para as comunidades dos Jesuítas, 
Tijuca e Monumento. REQUERIMENTO VERBAL, de autoria da Presidente IRMÃ 
EDILEUZA, pedindo ao Poder Executivo Municipal que faça com regularidade a 
limpeza e retirada do lixo e entulhos existentes na cidade. REQUERIMENTO 
VERBAL, de autoria da Presidente IRMÃ EDILEUZA, agradecendo ao Prefeito 
Bosco Saraiva por ter autorizado a retirada de um entulho na sua rua, mesmo com 
pessoas politiqueiras pedindo que o entulho não fosse retirado. Disse que o que 
atrapalha a administração é a politicagem. A vereadora SIMONY FEITOSA pediu 
que fosse lido e posto em votação o pedido de suplementação do executivo 
municipal, matéria essencial para complementar a filha de pagamento dos nossos 
funcionários. O vereador MARCELO CARDOSO explicou que a Prefeitura pede um 
pedido de suplementação de 15% para complementar a folha. Disse que a gestão 
precisa dialogar, principalmente os interesses coletivos. O vereador NILTINHO disse 
que a matéria não explica nada, mas se é para beneficiar os funcionários deve ser 
aprovada. Ofício 042/15 do Sr. Bosco Saraiva, Prefeito, anexando Mensagem com 
Projeto de Lei 036/15 que dispõe sobre autorização para abertura de créditos 
suplementares, no percentual até 15% (quinze por cento), no vigente orçamento da 
despesa – Lei Municipal Nº 1.637/2014, de 06/11/2014, e dá outras providências. 
Matéria enviada para a CFO, quando o vereador NILTINHO pediu dispensa do 
parecer, sendo aprovado por todos. Logo em seguida, a Presidente IRMÃ 
EDILEUZA colocou em votação o mencionado Projeto de Lei, sendo aprovado por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA 
deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Sr. Carlos 
Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e 
assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada às vinte 
horas e seis minutos. 

 
 
 
 
 
 



PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA.SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 21 DE 
SETEMBRO DO ANO 2015.  

 
 

MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
DEMAIS VEREADORES 
 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA - NÃO COMPARECEU 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA  
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO - NÃO  
NÃO COMPARECEU 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM - NÃO COMPARECEU 
 

 


